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Ol'lpe,qel'IEHHblﬁ UHTErpan n ero npunoxKeHuma

NHTerpanbHaa cymma. OnpegeneHHblit uHTerpan. OCHOBHble CBOWMCTBA OnpeneneHHoro
MHTerpana.

KaKOMV M3 nepeyncneHHbIX MHTerpaaos:
1 1 2 2
A) Ix%x, B)dex C)jx%ﬂ, D)jxdx
0 0 1 1

2

n
paseH npegen IimZ:—3 ?
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dopmyna HbtoToHa-/lelibHULa.
FeoMeTPUYECKUI CMbIC/ ONpesesIeHHOro UHTerpana.

MHTerpypoBaHue No 4acTam.
Vi

MpumeHaa Gopmyny MHTEFPUPOBAHUA NO YAaCTAM, BbIYUCAUTE UHTErpan Iex sinx dx.
0

3ameHa nepemeHHOM B onpeaeseHHOM MHTerpasne.
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X
C nomoulbo NoaxoaALLEN 3aMeHbI BbIYUC/IUTE UHTErPas J— dx.
3 VX+1

Dokaxute, uto ecam dyHkupma f (X) —uetHas, To .[ f(x)dx = ZJ f (x)dx.
0

—a
a

Nokaxute, uto ecm dpyHKupma T (X) — HeyeTHas, To I f(x)dx =0.

—a
FeomMeTpUyYecKMe MPUNONKEHUA OnNpeaeneHHOro WHTerpana (BbluMcieHMe nnowagm
NJOCKOW GUIypbl, BbIMUCAEHUE AMHbI KPUBOW, BbluMcCaeHMe obbema Tena BpalleHus,
BblYMCNEHME NIOLWAAMN NOBEPXHOCTM BpaLLeHuna).

HaranTte nnowaab dburypbl, orpaHuyeHHon rpadmkamm dyHKumi Y = 2x%+1 u y=x+1.

Bbluncnute obbem Tena, KoTopoe 06pa3oBaHO BpallleHUMeM MAOCKON  GUrypsi,
orpaHuyeHHol rpapukammn y =x — x> n y = 0 BOKpyr

1) ocwm OX,

2) ocu OY.

HecobCTBEHHbI MHTErpan No KOHEYHOMY NMPOMEXKYTKY. MPU3HaK CXOANMMOCTH.

dx

1
BbluncanTts HecobCcTBEHHbIN UHTErpan ‘[—2 NN YCTAHOBUTb €ro pacxoamnmocTb.
0 v1l—X

HecobcTBEeHHbIV MHTErpan No 6ECKOHEYHOMY NPOMEKYTKY. MPU3HaAK CXOAUMOCTM.

MCCI’IE,CI,VI\;iTe Ha CXOAMMOCTb UHTErpanbl:
+o0

2) I1+lnx

1) -TE‘de, dx
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